
スポーツジムと出会いに関する調査 - ENSPORTS

調査概要：スポーツジムと出会いに関する調査
調査期間：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査期間：2022年2月2日〜2月7日
調査方法：インターネット調査
調査対象：ジム利用経験のある男女400名（10代〜50代、男性151名、女性249名）

回答者層 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代

男性 151 4 39 57 44 7

% 2.65% 25.83% 37.75% 29.14% 4.64%

女性 249 2 68 127 48 4

% 0.80% 27.31% 51.00% 19.28% 1.61%

合計 400 6 107 184 92 11

% 1.50% 26.75% 46.00% 23.00% 2.75%
ジムで恋愛的な出会いはありまし
たか？ 合計人数 男性 女性

あった 79 35 44

% 19.8% 8.8% 11.0%

なかった 321 116 205

% 80.3% 29.0% 51.3%
ジムで友人との出会いはありまし
たか？ 合計人数 男性 女性

あった 142 57 85

% 35.50% 14.3% 21.3%

なかった 258 94 164

% 64.50% 23.5% 41.0%
ジムに通うときは出会いに期待し
ていましたか？ 合計人数 男性 女性

少し出会いに期待していた 99 43 56

% 24.75% 10.8% 14.0%
友人ができたらいいなとは考えて
いた 95 39 56

% 23.75% 9.8% 14.0%
人との出会いはまったく考えてい
なかった 204 67 137

% 51.00% 16.8% 34.3%

出会い目的で通った 2 2 0

% 0.50% 0.5% 0.0%
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ジムで異性に声をかけたことはあ
りますか？ 合計人数 男性 女性

ある 35 27 8

% 8.75% 6.8% 2.0%

ない 365 124 241

% 91.25% 31.0% 60.3%
ジムで異性から声をかけられたこ
とはありますか？ 合計人数 男性 女性

ある 73 16 57

% 18.25% 4.0% 14.3%

ない 327 135 192

% 81.75% 33.8% 48.0%
カップルでジムに通うことについて
どう思いますか？ 合計人数 男性 女性

やってみたい（やっている） 206 68 138

% 51.50% 17.0% 34.5%

特になんとも思わない 164 72 92

% 41.00% 18.0% 23.0%

やりたくない 30 11 19

% 7.50% 2.8% 4.8%
ジムに出会いを求めることについ
てどう思いますか？ 合計人数 男性 女性

良いと思う 145 63 82

% 36.25% 15.8% 20.5%

なんとも思わない 162 54 108

% 40.50% 13.5% 27.0%

あまり良いと思わない 67 28 39

% 16.75% 7.0% 9.8%

気持ち悪いと思う 26 6 20

% 6.50% 1.5% 5.0%


